
 

         

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة علميا : 

. يغطي جسم الطيور  1  

      شعر   ⃝حراشف                       ⃝                      ريش  ⃝√

      

. يغطي جسم الحصان  2  

      ريش ⃝ قشور                       ⃝                       شعر ⃝√

 

. يغطي جسم السمكة  3  

قشور ⃝√صدفة                      ⃝                         فرو  ⃝  

 

. يغطي جسم الثعبان  4  

     شعر  ⃝درع                        ⃝                حراشف  ⃝√

 

 السؤال الثاني :  ضع علامة )  √  ( امام العبارة الصحيحة وعلامة )  ×  ( امام العبارة غير الصحيحة 

(      √ . الساق تحمل الأوراق والثمار       )      1  

(      √ . الأوراق تصنع الغذاء               )       2  

(       ×. يغطي جسم البطة شعر             )      3  
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